
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Hermelinska släktföreningen 

Program för släktmötet 12–14 juni 2026 på Södertuna slott 
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Hermelinska släktföreningen 

Program  
 
Fredag 12 juni 
15.00 Incheckning  
17.00  After work 
19.00 Middag  
21.00 Barhäng 
 

Lördag 13 juni 
07.00-08.00 Yoga med Jenny 
08.00-10.00 Frukost 
08.00-10.00 Incheckning 
10.00 Släktmötesförhandlingar 
12.00 Lunch  
13.30 Släktkamper 
15.30 Fri tid (passa på att byta kläder) 
16.30 Den traditionella gruppbilden (och familjebilder för de som vill) 
17.30 Fördrink 
18.00 Teaterföreställning 
19.00  Middag (klädsel kavaj) 
22.00  Barhäng 
 

Söndag 14 juni 
07.00-10.00 Frukost  
Hotellet ser gärna att ni checkar ut före seminariet.  
10.00 Seminarier med kaffepaus  

• Jan Winter berättar om Olofs resor på Gotland 
• Maria Kulle intervjuas av Anna von Koch 
• Johan Wessman berättar om Thede Palm 

13.00 Lunch och sedan hemfärd 
 

Dagordningen till släktmötesförhandlingarna 
 
1. Mötet öppnas av släktens huvudman 
2. Val av ordförande och protokollförare 
3. Fråga om mötet blivit behörigen utlyst 
4. Val av två justerare tillika rösträknare 
5. Röstlängd 
6. Styrelsens fyraårsberättelse  
7. Revisionsberättelse 
8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
9. Beslut om årsavgiftens storlek 
10. Val av styrelseledamöter för tiden till och med nästkommande ordinarie släktmöte  

a. Ordförande 
b. Ytterligare sex ledamöter. 
c. Två revisorer 
d. Två revisorssuppleanter. 
e. Valberedning 

11. Övriga frågor 
12. Mötets avslutande 
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Styrelsens berättelse om verksamheten 2022–2025 
 

Släktband 
 

Släktmötet 2022 
Släktmötet 2022 genomfördes på Villa Aske strax 
norr om Stockholm. Redan till fredagen hade ett 
70-tal släktingar anlänt för att spela golf eller stu-
dera ett Olof Hermelin-begravningsvapen i Västra 
Husby kyrka.  
 
På lördagsförmiddagen uppgick styrkan till 120 
släktingar som tävlade och lekte. Efter lunch var 
det sedvanliga förhandlingar, mingel och middag.  
 
På söndagsförmiddagen kunde vi lyssna på fem in-
tressanta föredrag av Olof, Fredrike, Jens Nilsson, 
Maximilian och Calle von Essen. 

Mellanmöte 
Ett 80-tal släktingar deltog i mellanmötet 2024.  Vi 
åt lunch och middag på hotell Skeppsholmen och 
gjorde studiebesök på Nationalmuseet och rund-
vandring i gamla stan.  

Medlemmar 
Släktföreningen har 516 medlemmar av vilka 428 
har klassats som aktiva medlemmar. Övriga 88 är 
klassade som passiva medlemmar i huvudsak be-
roende på sedan flera år obetalda medlemsavgif-
ter.  
 
Thorsvigrenen har flest aktiva medlemmar, med 
Roberts kvist i täten (114).  

 
 
 

 
Vår ålderspyramid följer inte riktigt normalfördel-
ningskurvan men tillflödet underifrån ser bra ut.  

 
 
Släktens medlemmar är vitt spridda i världen. För-
utom i Sverige finns vi i 15 länder.  

 
Kartan nedan är tillgänglig för alla som loggat in 
på hemsidan. Kartan kan zoomas från hela värl-
den till gatunivå. Om man klickar på en cirkel ser 
man namn och adress för de släktingar som bor 
där.  
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Släktskap 
Vi använder två olika sätt för att illustrera släkt-
skap. Det ena sättet kallar vi släktträd och är 
”handritade” bilder som finns på hemsidan. Vi 
använder fem olika färger för att symbolisera de 
olika grenarna.   
 
När vi gör medlemslistor följer vi ofta den genea-
logiska ordningen vilket är från vänster till höger i 
detta släktträd.  

 
Det finns elva släktträd på hemsidan, ett för varje 
kvist 
 
Det andra sättet för att illustrera släktskap är 
släktkartor som tas fram genom MyHeritage.  

 
I MyHeritage kan alla släktingar ta fram sina 
egna släktkartor.  
 
Alla släktingar kan få tillgång till MyHeritage och 
addera egna släktingar som saknas. Det finns 

oändliga möjligheter att skapa just en sådan 
släktkarta som du vill ha.   

Hermelinska Nätverket 
Under perioden har vi gett ut åtta nummer av Her-
melinska Nätverket. Vi strävar efter att skicka ut 
tidningen varje år strax före midsommar och jul. 
Tidningen skickas till alla aktiva släktingar i Sverige 
och utomlands. Samtliga tidningar kan läsas på 
hemsidan.  
 
Nätverket är tillsammans med hemsidan och ny-
hetsbreven den viktigaste kanalen för att nå ut 
med vad som händer inom släkten.  
 
 
 

 

 

 

 

 

Nyhetsbrev 
För att kunna ge aktuell information har styrelsen 
sedan 2022 skickat ut ca 100 nyhetsbrev via e-
post. Håll uppsikt även i skräppostlådan eftersom 
massbrev av denna typ riskerar att hamna där. 
Om du inte redan får nyhetsbreven kan du på 
hemsidan anmäla att du vill ha dem.  

Facebook 
Släktföreningen har en Facebookgrupp för att un-
derlätta kontakten mellan medlemmar. I maj 
2026 finns 142 medlemmar. Endast personer som 
är medlemmar i släktföreningen kan läsa och 
skriva i denna grupp.  
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Släktminnen 
 

Hemsidan 
Hemsidan uppdateras kontinuerligt. Inte bara 
med nyheter utan även med äldre uppgifter. Hem-
sidan är numera både ett nyhetsorgan och arkiv. 
Här följer några viktiga uppdateringar.  
 

Briefly in English 
Sammanfattning om hemsidan på engelska. 
 

Ursprung 
Ett släktträd som startar med bonden Simon 
Skragge och hustrun Katarina och slutar fem ge-
nerationer senare. Här finns de utdöda grenar La-
gerborg, Skraggenskiöld och Skraggenstierna.  
 
På sidan ”Våra fem grenar” har vi förtydligat våra 
fem första generationer som avslutas med våra 
fem grenar.  
 

Storytelling 
Här berättas några intressanta händelser som kan 
användas som muntlig tradition. Ett sätt att be-
rätta om släkten och öka intresset.  
 
”Mamma – det höll” är en klassiker för oss som 
har några år på nacken. 
 

Biografier 
Biografierna är en liten guldgruva för den som vill 
kunna berätta om våra anfäder. Senaste tillskot-
tet är Joseph. 
 

Arkiv 
Det finns uppgifter om släkten spridda på många 
olika platser. På sidan ”Arkiv” finns sju sådana 
platser och en beskrivning av vad för slags uppgif-
ter som finns där.  
 
 

Hedersmedlemmar och ordföranden 
På denna sida presenterar vi alla hedersmedlem-
marna med foto och en kort beskrivning om orsa-
ken till våra val. I några fall har vi inte kunnat 
finna någon sådan beskrivning.  
 
Släktföreningen har sedan föreningen bildades 
1911 haft åtta ordföranden vilka alla presenterats 
med foto på hemsidan.  
 

240 bilder av Olofs tavlor 
Sedan förra släktmötet har vi adderat 20 tavlor av 
Olof på hemsidan. Nu uppgår samlingen till inte 
mindre än 240 tavlor. 
 

Alla släktmötena uppdaterade 
Vi har sedan 1910 haft 23 släktmöten. De allra 
flesta är nu dokumenterade med verksamhetsbe-
rättelse, släktmötesprotokoll och berättelser av 
olika slag. Till de flesta släktmötena fram till 1947 
finns en storbild med alla deltagare och namn. 
Senare blev det för många deltagare för att 
kunna namnge var och en.  
 
Släktmötet på Villa Aske och mellanmötet på 
Skeppsholmen är de senaste tillskotten i våra 
släktmötesberättelser.  
 
Eric Hermelins bok 
Genom en generös gåva från Aino Jonah har vi 
fått en av Eric handskriven bok innehållande 
Mystikens Rosengård, Persiska Dagar, En löjlig 
råtta samt Konungarnas bok I-V. 
 
Bokbindning 
Följande böcker har bundits in och kommer att 
förvaras i vårt släktarkiv: 
• Ur en värmlandssläkt öden av Rolf Lagerborg 
• Olof Hermelin av Sven Olsson 
• Från svenska bygder av Olof Hermelin 
• Nätverk nr 1–37 
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Släktens självhjälp 
Ekonomiskt stöd 
Stipendier, understöd och uppmuntran har tillde-
lats släktingar med sammanlagt 767 000 kr 
(1 405 000 kr)1 från våra tre fonder. 

• Viktor Hermelins Minne  
• Ebba Sophia Ribbings Minnesfond 
• Lena Robertsdotters Fond 

 
Så här har antalet stipendiater utvecklats sedan 
2007. 
 

 
Genom en generös donation på 1 mkr bildade 
Maximilian 2022 ”Johan Hermelins Entreprenörs-
fond” (JHEF) med syfte att stödja lovande entre-
prenörer inom släkten. 
 
Sedan bildandet har Förvaltning skötts av Maximi-
lians företag och bidrag har beslutats av Maximi-
lian själv.  
 
För att öka släktföreningens engagemang kommer 
från 2026 beslut om bidrag fattas av Maximilian, 
släktföreningens ordförande och en inom entre-
prenörskap erfaren släkting. 
 
Sedan bildandet har flera ansökningar kommit in 
varav en investering har gjorts i Safe Tiles AB som 
grundats av Adolf.  
 
 

 

Administration 
Styrelsen 
Styrelsen har bestått av Johan (ordförande), Fred-
rik I:son, Hanna Jessing, Cornelia, Jenny, Olof 
A:son och Ulf. Styrelsen har sammanträtt vid nio 
tillfällen. Alla sammanträdena har hållits hos Her-
melin & Friends i Stockholm där vi också intagit en 
enkel måltid. Ett varmt tack till Maximilian för att 
han upplåter lokalen utan kostnad.  
 
Olof (Fallsberg) och Göran Nilson har varit reviso-
rer. Valberedning har utgjorts av Otto och Jan.  
 
Styrelsens arbete kan följas genom att samtliga 
protokoll läggs ut på hemsidan med konfidentiella  
uppgifter överstrukna. En kort sammanfattning av 
mötena finns också i varje nummer av Nätverket.  

Skilja på aktiva och passiva 
Ett 80-tal släktingar har klassificerats som passiva 
medlemmar på grund av obetalda medlemsavgif-
ter. De kan inte tilldelas stipendier eller ta del av 
subventioner vid släktmöten. Vi skickar inte heller 

 
1 Föregående periods siffror inom parentes 

Nätverket eller nyhetsbrev till dem. Denna ord-
ning infördes efter släktmötet 2022 och har inte 
mött några protester.  
 
Korrespondens 
Många människor kommer i kontakt med släkt-
föreningen främst genom hemsidan. De hör av 
sig och ställer mängder av frågor och i många fall 
också bidrar med ny information. Som exempel 
på ämnen som dyker upp kan nämnas: svenskt 
medborgarskap, namnbyte, släktskap, adelskap, 
adoption, nyutkomna böcker, Ängby slott, Gri-
penberg, Ulvåsa, Fogelstad, dockskåp i Södertälje, 
mosaik i Filipstad, OH-tavlor, utmärkelser, pre-
stationer och mycket annat. Det mesta har fram-
gått i styrelseprotokollen. 
 
Livstidsavgifter 
Ett 10-tal medlemmar har övergått till att betala 
en livstidsavgift i stället för den årliga avgiften.  
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 Johan Hermelin Fredrik I:sson Hermelin Olof Hermelin 
  
 
 

 
 Ulf Hermelin  Hanna Jessing Jenny Hermelin                   Cornelia Hermelin Waerner

Stockholm i maj 2026 
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Valberedningens förslag till styrelse 2026-2031 
 
Ordförande Johan Hermelin 
 
Ledamöter Cornelia Hermelin Waerner 
 Hanna Jessing 
 Jenny Hermelin 
 Måns Hermelin 
 Olof Hermelin 
 Ulf Hermelin  

 
Revisorer Olof Hermelin 
 Mauritz Hermelin 
 
Revisorssuppleant Cecilia Hermelin 
 Simon Hermelin 
 
Otto Hermelin   Jan Hermelin  
 
 

Några bra tips  
 
1. Poolen är öppen hela helgen enbart för oss. Där finns dryck, bord och stolar både inom- och utomhus. 
2. Vi tycker det är kul om släktingar vill säga något under middagen (kort förstås). Om du vill hålla ett litet 

tal berätta det för toastmaster Jenny.  
3. Vin till maten ingår. Betala extra dryck med kort eller Swish så blir det väldigt enkelt att checka ut.  
4. Efter det traditionella gruppfotot på lördagen tar vår fotograf gärna fler bilder. Samla dina närmaste 

och säg cheeeese! 
5. Det finns två p-platser. En stor vid ladorna till höger om vägen som du ser när du närmar dig slottet. 

Den andra ligger längre fram på vänster sida om slottet. Lite närmare rummen.  
6. Ulf och Fredrik I:son är släktmötets vallhundar. De tar emot vid check-in samt visar och berättar under 

alla tre dagarna vad som händer närmast och var. Bästa personerna att fråga.  
7. Jenny är släktmötets toastmaster, inte bara under middagen utan de flesta aktiviteter. Då Jenny pratar 

är man tyst (fritt från Fantomens ordspråk). 
 

Deltagarlistor 
På följande sidor finns tre deltagarlistor: Genealogisk ordning, alfabetisk ordning och ungdomar i åldersord-
ning.  
 
Den genealogiska ordningen följer den ordning som på bilden på sidan 19. Listan börjar med den personen 
som är allra längst till vänster (Fredrik) och följer som en visare på klockan till den person som är längst till 
höger (Sanne).  
 
Notera gärna att ”trädstrukturen” på listorna börjar med Gren och slutar med Kotte. Det representerar den 
femte till den nionde generationen där Ur-Olof är den första. På ungdomslistan (sid 18) har vi lagt till Frö. 
Det är alltså generation tio. På släktmötet finns bara tre frön närvarande av totalt 19. Pistiller har vi ännu 
inga������.  
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Deltagarlista i genealogisk ordning 

Förnamn Efternamn År Gren Kvist Blad Blomma Kotte 

Fredrik Hermelin 54 Noor Vilhelm Alf Nils-Magnus  
Sini Hermelin 51 Noor Vilhelm Alf Nils-Magnus  
Oskar Hermelin 16 Noor Vilhelm Alf Nils-Magnus Fredrik 
Emil Hermelin 13 Noor Vilhelm Alf Nils-Magnus Fredrik 
Ewa Hermelin Qvarnberg 57 Gripenberg Josef Axel Johan  
Erik Gynnerwall 29 Gripenberg Josef Axel Johan Ewa 
Markus Hermelin 27 Gripenberg Josef Axel Johan Ewa 
Jan Hermelin 73 Gripenberg Josef Carl   
Inger Tjädervall 70 Gripenberg Josef Carl   
Fredrike Tamas Hermelin 60 Åsby Sven David Johan  
Louisa Hermelin Tamas 24 Åsby Sven David Johan Fredrike 
Hanna Jessing 55 Åsby Sven Nenne Niklas  
Claes Jessing 60 Åsby Sven Nenne Niklas  
Vendela Jessing 22 Åsby Sven Nenne Niklas Hanna 
Edvard Jessing 18 Åsby Sven Nenne Niklas Hanna 
Claes Hermelin 78 Åsby Edvard Philip Arnold 

 

Anita Hermelin 78 Åsby Edvard Philip Arnold 
 

Måns Hermelin 50 Åsby Edvard Philip Arnold Claes 
Jannica Wicksell 50 Åsby Edvard Philip Arnold Claes 
Philip Hermelin 14 Åsby Edvard Philip Arnold Claes 
Maria Kulle 66 Åsby Richard Carl Magnus Louise  
Emanuel Berenett 28 Åsby Richard Carl Magnus Louise Maria 
Ulf Hermelin 59 Österby Max BeO Olof  
Louise Ribbing 54 Österby Max BeO Olof  
Peder Hermelin 16 Österby Max BeO Olof Ulf 
Fredrik I:son Hermelin 72 Thorsvi Adolf Stellan Ivar  
Helene Hermelin 63 Thorsvi Adolf Stellan Ivar  
Lotta Severin 75 Thorsvi Adolf Måns   
Eric Severin 77 Thorsvi Adolf Måns   
Oscar Severin 45 Thorsvi Adolf Måns Lotta  
Emily Wood 39 Thorsvi Adolf Måns Lotta  
Isabelle Severin 15 Thorsvi Adolf Måns Lotta Oscar 
Olivia Severin 13 Thorsvi Adolf Måns Lotta Oscar 
Malcolm Severin 2 Thorsvi Adolf Måns Lotta Oscar 
Ludvig Severin 42 Thorsvi Adolf Måns Lotta  
Fanny Ståhl 40 Thorsvi Adolf Måns Lotta  
Sixten Severin 5 Thorsvi Adolf Måns Lotta Ludvig 
Mary Severin 2 Thorsvi Adolf Måns Lotta Ludvig 
Carl Hermelin 72 Thorsvi Adolf Adolf   
Margareta Hermelin 68 Thorsvi Adolf Adolf   
Gustav Hermelin 41 Thorsvi Adolf Adolf Carl  
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Felicia Hermelin 37 Thorsvi Adolf Adolf Carl  
Wilhelm Hermelin 8 Thorsvi Adolf Adolf Carl Gustav 
Vera Hermelin 5 Thorsvi Adolf Adolf Carl Gustav 
Fredrik Hermelin 38 Thorsvi Adolf Adolf Carl 

 

Johanna Hermelin 38 Thorsvi Adolf Adolf Carl  
Sigrid Hermelin 10 Thorsvi Adolf Adolf Carl Fredrik 
Otto Hermelin 7 Thorsvi Adolf Adolf Carl Fredrik 
August Hermelin 2 Thorsvi Adolf Adolf Carl Fredrik 
Jan Hermelin 70 Thorsvi Adolf Adolf   
Maria Hermelin 64 Thorsvi Adolf Adolf   
Samuel Hermelin 32 Thorsvi Adolf Adolf Jan  
Sofie Peterson 31 Thorsvi Adolf Adolf Jan  
Ludvig Hermelin 1 Thorsvi Adolf Adolf Ian Samuel 
Daniel Hermelin 31 Thorsvi Adolf Adolf Jan  
Matilda Svensson 30 Thorsvi Adolf Adolf Jan  
Mikael Hermelin 27 Thorsvi Adolf Adolf Ian  
Olivia Kaspo 27 Thorsvi Adolf Adolf Ian  
Olof Hermelin 63 Thorsvi Adolf Adolf   
Elisabeth Wolpert 61 Thorsvi Adolf Adolf   
Erik Hermelin 56 Thorsvi Adolf Adolf 

 
 

Magdalena Hermelin 57 Thorsvi Adolf Adolf 
 

 
Brita von Sydow 99 Thorsvi Adolf 

 
  

Elise von Sydow 64 Thorsvi Adolf Brita 
 

 
Brita Hermelin 66 Thorsvi Thorsten Sven Thorsten  
Mats Engberg 66 Thorsvi Thorsten Sven Thorsten  
Rickard Hermelin Engberg 28 Thorsvi Thorsten Sven Thorsten Brita 
Jan Winter 76 Thorsvi Ernst Elias Christina  
Gustaf Hermelin 70 Thorsvi Ernst Olof Bengt  
Dina Hermelin 63 Thorsvi Ernst Olof Bengt  
Livia Hermelin 30 Thorsvi Ernst Olof Bengt Gustaf 
Cecilia Hermelin 64 Thorsvi Ernst Olof Bengt  
Göran Nilsson 69 Thorsvi Ernst Olof Bengt  
Charlotte Nilsson Svenungsson 35 Thorsvi Ernst Olof Bengt Cecilia 
Gustaf Svenungsson 36 Thorsvi Ernst Olof Bengt Cecilia 
Ivar Svenungsson 0 Thorsvi Ernst Olof Bengt Cecilia 
Petra Nilsson 32 Thorsvi Ernst Olof Bengt Cecilia 
Hugo Sandström 34 Thorsvi Ernst Olof Bengt Cecilia 
Christian Hermelin 62 Thorsvi Ernst Olof Bengt 

 

Maria Hermelin 61 Thorsvi Ernst Olof Bengt 
 

Therese Hermelin 28 Thorsvi Ernst Olof Bengt Christian 
Erik Andrén 29 Thorsvi Ernst Olof Bengt Christian 
David Hermelin 22 Thorsvi Ernst Olof Bengt Christian 
Freja Edwin 20 Thorsvi Ernst Olof Bengt Christian 
Olof Hermelin 59 Thorsvi Ernst Olof Lars  
Tina Hermelin 67 Thorsvi Ernst Olof Lars  
Thyra Hermelin 30 Thorsvi Ernst Olof Lars Olof 
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Christoffer Berg 40 Thorsvi Ernst Olof Lars Olof 
Carla Hermelin 1 Thorsvi Ernst Olof Lars Olof 
Ebba Palm-Lamoureux 90 Thorsvi Ingrid Elisabeth   
Aino Jonah 85 Thorsvi Robert Nils   
Ulla Hasselqvist 83 Thorsvi Robert Nils   
Harald von Koch 59 Thorsvi Robert Nils Ulla  
Anna von Koch 46 Thorsvi Robert Nils Ulla  
Kasper von Koch 20 Thorsvi Robert Nils Ulla  
Ebba von Koch 14 Thorsvi Robert Nils Ulla Harald 
Nils von Koch 8 Thorsvi Robert Nils Ulla Harald 
Axel von Koch 12 Thorsvi Robert Nils Ulla Harald 
Melwin Johansson Nilsson 17 Thorsvi Robert Nils Ulla Harald 
Johan Hermelin 79 Thorsvi Robert Nils   
Lena Hermelin 74 Thorsvi Robert Nils   
Maximilian Hermelin 49 Thorsvi Robert Nils Johan  
Jenny Hermelin 49 Thorsvi Robert Nils Johan  
Ninja Hermelin 15 Thorsvi Robert Nils Johan Maximilian 
Lynx Hermelin 13 Thorsvi Robert Nils Johan Maximilian 
Maximilian Jr Hermelin 9 Thorsvi Robert Nils Johan Maximilian 
Camilla Hermelin 47 Thorsvi Robert Nils Johan  
Markus Grandell 47 Thorsvi Robert Nils Johan  
Tim Hermelin 16 Thorsvi Robert Nils Johan Camilla 
Teo Hermelin 11 Thorsvi Robert Nils Johan Camilla 
Cornelia Hermelin Waerner 38 Thorsvi Robert Nils Gunnar  
Ludvig Hermelin Waerner 39 Thorsvi Robert Nils Gunnar  
August Hermelin Waerner 5 Thorsvi Robert Nils Gunnar Cornelia 
Olof Hermelin Waerner 3 Thorsvi Robert Nils Gunnar Cornelia 
Ulf Hermelin 83 Thorsvi Robert Lars   
Gertrud Hermelin 82 Thorsvi Robert Lars   
Carl Hermelin 52 Thorsvi Robert Lars Ulf  
Magnus Hermelin 80 Thorsvi Robert Lars   
Märta Hermelin Dahl 47 Thorsvi Robert Lars Magnus  
Hedvig Dahl 16 Thorsvi Robert Lars Magnus Märta 
Lovisa Dahl 13 Thorsvi Robert Lars Magnus Märta 
Kristina Hermelin Johnson 45 Thorsvi Robert Lars Magnus  
Martin Johnson 42 Thorsvi Robert Lars Magnus  
Harald Hermelin Johnson 9 Thorsvi Robert Lars Magnus Kristina 
Didrik Hermelin Johnson 8 Thorsvi Robert Lars Magnus Kristina 
Edgar Hermelin Johnson 6 Thorsvi Robert Lars Magnus Kristina 
Dag Hermelin 81 Thorsvi Robert Sten   
Margareta Hermelin 80 Thorsvi Robert Sten   
Marcus Hermelin 52 Thorsvi Robert Sten Göran  
Roxana Hermelin 46 Thorsvi Robert Sten Göran  
Erik Hermelin 18 Thorsvi Robert Sten Göran Marcus 
Elisa Hermelin 17 Thorsvi Robert Sten Göran Marcus 
Jennie Hermelin 45 Thorsvi Robert Sten Göran 
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Mats Hermelin 48 Thorsvi Robert Sten Göran 
 

Gunilla Atmer 72 Thorsvi Robert Karl   
Raul Atmer 74 Thorsvi Robert Karl   
Charlotte Atmer 48 Thorsvi Robert Karl Gunilla  
Cornelia Atmer 23 Thorsvi Robert Karl Gunilla Charlotte 
Cornelius Atmer 7 Thorsvi Robert Karl Gunilla Charlotte 
Otto Hermelin 71 Thorsvi Robert Jan   
Pia Gelhaar Hermelin 70 Thorsvi Robert Jan   
Sophie Hermelin 36 Thorsvi Robert Jan Otto  
Stéphanie Hermelin 5 Thorsvi Robert Jan Otto Sebastian 
Pauline Hermelin 0 Thorsvi Robert Jan Otto Sebastian 
Sara Hermelin 30 Thorsvi Robert Jan Otto  
Sophia Hermelin 30 Thorsvi Robert Jan Otto  
Simon Hermelin 28 Thorsvi Robert Jan Otto  
Mauritz Hermelin 70 Thorsvi Robert Jan   
Sanne Hermelin 68 Thorsvi Robert Jan   
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Deltagare i alfabetisk ordning 
 

Förnamn Efternamn Ålder Gren Kvist Blad Blomma Kotte 

Aino Jonah 85 Thorsvi Robert Nils   
Anita Hermelin 78 Åsby Edvard Philip Arnold 

 

Anna von Koch 46 Thorsvi Robert Nils Ulla  
August Hermelin 2 Thorsvi Adolf Adolf Carl Fredrik 
August Hermelin Waerner 5 Thorsvi Robert Nils Gunnar Cornelia 
Axel von Koch 12 Thorsvi Robert Nils Ulla Harald 
Brita von Sydow 99 Thorsvi Adolf 

 
  

Brita Hermelin 66 Thorsvi Thorsten Sven Thorsten  
Camilla Hermelin 47 Thorsvi Robert Nils Johan  
Carl Hermelin 72 Thorsvi Adolf Adolf   
Carl Hermelin 52 Thorsvi Robert Lars Ulf  
Carla Hermelin 1 Thorsvi Ernst Olof Lars Olof 
Cecilia Hermelin 64 Thorsvi Ernst Olof Bengt  
Charlotte Nilsson Svenungsson 35 Thorsvi Ernst Olof Bengt Cecilia 
Charlotte Atmer 48 Thorsvi Robert Karl Gunilla  
Christian Hermelin 62 Thorsvi Ernst Olof Bengt 

 

Christoffer Berg 40 Thorsvi Ernst Olof Lars Olof 
Claes Jessing 60 Åsby Sven Nenne Niklas  
Claes Hermelin 78 Åsby Edvard Philip Arnold 

 

Cornelia Hermelin Waerner 38 Thorsvi Robert Nils Gunnar  
Cornelia Atmer 23 Thorsvi Robert Karl Gunilla Charlotte 
Cornelius Atmer 7 Thorsvi Robert Karl Gunilla Charlotte 
Dag Hermelin 81 Thorsvi Robert Sten   
Daniel Hermelin 31 Thorsvi Adolf Adolf Jan  
David Hermelin 22 Thorsvi Ernst Olof Bengt Christian 
Didrik Hermelin Johnson 8 Thorsvi Robert Lars Magnus Kristina 
Dina Hermelin 63 Thorsvi Ernst Olof Bengt  
Ebba Palm-Lamoureux 90 Thorsvi Ingrid Elisabeth   
Ebba von Koch 14 Thorsvi Robert Nils Ulla Harald 
Edgar Hermelin Johnson 6 Thorsvi Robert Lars Magnus Kristina 
Edvard Jessing 18 Åsby Sven Nenne Niklas Hanna 
Elisa Hermelin 17 Thorsvi Robert Sten Göran Marcus 
Elisabeth Wolpert 61 Thorsvi Adolf Adolf   
Elise von Sydow 64 Thorsvi Adolf Brita 

 
 

Emanuel Berenett 28 Åsby Richard Carl Magnus Louise Maria 
Emil Hermelin 13 Noor Vilhelm Alf Nils-Magnus Fredrik 
Emily Wood 39 Thorsvi Adolf Måns Lotta  
Eric Severin 77 Thorsvi Adolf Måns   
Erik Gynnerwall 29 Gripenberg Josef Axel Johan Ewa 
Erik Hermelin 56 Thorsvi Adolf Adolf 

 
 

Erik Andrén 29 Thorsvi Ernst Olof Bengt Christian 
Erik Hermelin 18 Thorsvi Robert Sten Göran Marcus 
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Ewa Hermelin Qvarnberg 57 Gripenberg Josef Axel Johan  
Fanny Ståhl 40 Thorsvi Adolf Måns Lotta  
Felicia Hermelin 37 Thorsvi Adolf Adolf Carl  
Fredrik Hermelin 54 Noor Vilhelm Alf Nils-Magnus  
Fredrik Hermelin 38 Thorsvi Adolf Adolf Carl 

 

Fredrik I:son Hermelin 72 Thorsvi Adolf Stellan Ivar  
Fredrike Tamas Hermelin 60 Åsby Sven David Johan  
Freja Edwin 20 Thorsvi Ernst Olof Bengt Christian 
Gertrud Hermelin 82 Thorsvi Robert Lars   
Gunilla Atmer 72 Thorsvi Robert Karl   
Gustaf Hermelin 70 Thorsvi Ernst Olof Bengt  
Gustaf Svenungsson 36 Thorsvi Ernst Olof Bengt Cecilia 
Gustav Hermelin 41 Thorsvi Adolf Adolf Carl  
Göran Nilsson 69 Thorsvi Ernst Olof Bengt  
Hanna Jessing 55 Åsby Sven Nenne Niklas  
Harald von Koch 59 Thorsvi Robert Nils Ulla  
Harald Hermelin Johnson 9 Thorsvi Robert Lars Magnus Kristina 
Hedvig Dahl 16 Thorsvi Robert Lars Magnus Märta 
Helene Hermelin 63 Thorsvi Adolf Stellan Ivar  
Hugo Sandström 34 Thorsvi Ernst Olof Bengt Cecilia 
Inger Tjädervall 70 Gripenberg Josef Carl   
Isabelle Severin 15 Thorsvi Adolf Måns Lotta Oscar 
Ivar Svenungsson 0 Thorsvi Ernst Olof Bengt Cecilia 
Jan Hermelin 73 Gripenberg Josef Carl   
Jan Hermelin 70 Thorsvi Adolf Adolf   
Jan Winter 76 Thorsvi Ernst Elias Christina  
Jannica Wicksell 50 Åsby Edvard Philip Arnold Claes 
Jennie Hermelin 45 Thorsvi Robert Sten Göran 

 

Jenny Hermelin 49 Thorsvi Robert Nils Johan  
Johan Hermelin 79 Thorsvi Robert Nils   
Johanna Hermelin 38 Thorsvi Adolf Adolf Carl  
Kasper von Koch 20 Thorsvi Robert Nils Ulla  
Kristina Hermelin Johnson 45 Thorsvi Robert Lars Magnus  
Lena Hermelin 74 Thorsvi Robert Nils   
Livia Hermelin 30 Thorsvi Ernst Olof Bengt Gustaf 
Lotta Severin 75 Thorsvi Adolf Måns   
Louisa Hermelin Tamas 24 Åsby Sven David Johan Fredrike 
Louise Ribbing 54 Österby Max BeO Olof  
Lovisa Dahl 13 Thorsvi Robert Lars Magnus Märta 
Ludvig Severin 42 Thorsvi Adolf Måns Lotta  
Ludvig Hermelin 1 Thorsvi Adolf Adolf Ian Samuel 
Ludvig Hermelin Waerner 39 Thorsvi Robert Nils Gunnar  
Lynx Hermelin 13 Thorsvi Robert Nils Johan Maximilian 
Magdalena Hermelin 57 Thorsvi Adolf Adolf 

 
 

Magnus Hermelin 80 Thorsvi Robert Lars   
Malcolm Severin 2 Thorsvi Adolf Måns Lotta Oscar 
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Marcus Hermelin 52 Thorsvi Robert Sten Göran  
Margareta Hermelin 68 Thorsvi Adolf Adolf   
Margareta Hermelin 80 Thorsvi Robert Sten   
Maria Kulle 66 Åsby Richard Carl Magnus Louise  
Maria Hermelin 64 Thorsvi Adolf Adolf   
Maria Hermelin 61 Thorsvi Ernst Olof Bengt 

 

Markus Hermelin 27 Gripenberg Josef Axel Johan Ewa 
Markus Grandell 47 Thorsvi Robert Nils Johan  
Martin Johnson 42 Thorsvi Robert Lars Magnus  
Mary Severin 2 Thorsvi Adolf Måns Lotta Ludvig 
Matilda Svensson 30 Thorsvi Adolf Adolf Jan  
Mats Engberg 66 Thorsvi Thorsten Sven Thorsten  
Mats Hermelin 48 Thorsvi Robert Sten Göran 

 

Mauritz Hermelin 70 Thorsvi Robert Jan   
Maximilian Hermelin 49 Thorsvi Robert Nils Johan  
Maximilian Jr Hermelin 9 Thorsvi Robert Nils Johan Maximilian 
Melwin Johansson Nilsson 17 Thorsvi Robert Nils Ulla Harald 
Mikael Hermelin 27 Thorsvi Adolf Adolf Ian  
Måns Hermelin 50 Åsby Edvard Philip Arnold Claes 
Märta Hermelin Dahl 47 Thorsvi Robert Lars Magnus  
Nils von Koch 8 Thorsvi Robert Nils Ulla Harald 
Ninja Hermelin 15 Thorsvi Robert Nils Johan Maximilian 
Olivia Severin 13 Thorsvi Adolf Måns Lotta Oscar 
Olivia Kaspo 27 Thorsvi Adolf Adolf Ian  
Olof Hermelin 63 Thorsvi Adolf Adolf   
Olof Hermelin 59 Thorsvi Ernst Olof Lars  
Olof Hermelin Waerner 3 Thorsvi Robert Nils Gunnar Cornelia 
Oscar Severin 45 Thorsvi Adolf Måns Lotta  
Oskar Hermelin 16 Noor Vilhelm Alf Nils-Magnus Fredrik 
Otto Hermelin 7 Thorsvi Adolf Adolf Carl Fredrik 
Otto Hermelin 71 Thorsvi Robert Jan   
Pauline Hermelin 0 Thorsvi Robert Jan Otto Sebastian 
Peder Hermelin 16 Österby Max BeO Olof Ulf 
Petra Nilsson 32 Thorsvi Ernst Olof Bengt Cecilia 
Philip Hermelin 14 Åsby Edvard Philip Arnold Claes 
Pia Gelhaar Hermelin 70 Thorsvi Robert Jan   
Raul Atmer 74 Thorsvi Robert Karl   
Rickard Hermelin Engberg 28 Thorsvi Thorsten Sven Thorsten Brita 
Roxana Hermelin 46 Thorsvi Robert Sten Göran  
Samuel Hermelin 32 Thorsvi Adolf Adolf Jan  
Sanne Hermelin 68 Thorsvi Robert Jan   
Sara Hermelin 30 Thorsvi Robert Jan Otto  
Sigrid Hermelin 10 Thorsvi Adolf Adolf Carl Fredrik 
Simon Hermelin 28 Thorsvi Robert Jan Otto  
Sini Hermelin 51 Noor Vilhelm Alf Nils-Magnus  
Sixten Severin 5 Thorsvi Adolf Måns Lotta Ludvig 
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Sofie Peterson 31 Thorsvi Adolf Adolf Jan  
Sophia Hermelin 30 Thorsvi Robert Jan Otto  
Sophie Hermelin 36 Thorsvi Robert Jan Otto  
Stéphanie Hermelin 5 Thorsvi Robert Jan Otto Sebastian 
Teo Hermelin 11 Thorsvi Robert Nils Johan Camilla 
Therese Hermelin 28 Thorsvi Ernst Olof Bengt Christian 
Thyra Hermelin 30 Thorsvi Ernst Olof Lars Olof 
Tim Hermelin 16 Thorsvi Robert Nils Johan Camilla 
Tina Hermelin 67 Thorsvi Ernst Olof Lars  
Ulf Hermelin 59 Österby Max BeO Olof  
Ulf Hermelin 83 Thorsvi Robert Lars   
Ulla Hasselqvist 83 Thorsvi Robert Nils   
Vendela Jessing 22 Åsby Sven Nenne Niklas Hanna 
Vera Hermelin 5 Thorsvi Adolf Adolf Carl Gustav 
Wilhelm Hermelin 8 Thorsvi Adolf Adolf Carl Gustav 
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Ungdomar i åldersordning 
Förnamn Efternamn År Gren Kvist Blad Blomma Kotte Frö 

Ivar Svenungsson 0 Thorsvi Ernst Olof Bengt Cecilia Charlotte 
Pauline Hermelin 0 Thorsvi Robert Jan Otto Sebastian  
Ludvig Hermelin 1 Thorsvi Adolf Adolf Ian Samuel  
Carla Hermelin 1 Thorsvi Ernst Olof Lars Olof Thyra 
Malcolm Severin 2 Thorsvi Adolf Måns Lotta Oscar  
Mary Severin 2 Thorsvi Adolf Måns Lotta Ludvig  
August Hermelin 2 Thorsvi Adolf Adolf Carl Fredrik  
Olof Hermelin Waerner 3 Thorsvi Robert Nils Gunnar Cornelia  
Sixten Severin 5 Thorsvi Adolf Måns Lotta Ludvig  
Vera Hermelin 5 Thorsvi Adolf Adolf Carl Gustav  
August Hermelin Waerner 5 Thorsvi Robert Nils Gunnar Cornelia  
Stéphanie Hermelin 5 Thorsvi Robert Jan Otto Sebastian  
Edgar Hermelin Johnson 6 Thorsvi Robert Lars Magnus Kristina  
Otto Hermelin 7 Thorsvi Adolf Adolf Carl Fredrik  
Cornelius Atmer 7 Thorsvi Robert Karl Gunilla Charlotte  
Wilhelm Hermelin 8 Thorsvi Adolf Adolf Carl Gustav  
Nils von Koch 8 Thorsvi Robert Nils Ulla Harald  
Didrik Hermelin Johnson 8 Thorsvi Robert Lars Magnus Kristina  
Maximilian Jr Hermelin 9 Thorsvi Robert Nils Johan Maximilian  
Harald Hermelin Johnson 9 Thorsvi Robert Lars Magnus Kristina  
Sigrid Hermelin 10 Thorsvi Adolf Adolf Carl Fredrik  
Teo Hermelin 11 Thorsvi Robert Nils Johan Camilla  
Axel von Koch 12 Thorsvi Robert Nils Ulla Harald  
Emil Hermelin 13 Noor Vilhelm Alf Nils-Magnus Fredrik  
Olivia Severin 13 Thorsvi Adolf Måns Lotta Oscar  
Lynx Hermelin 13 Thorsvi Robert Nils Johan Maximilian  
Lovisa Dahl 13 Thorsvi Robert Lars Magnus Märta  
Philip Hermelin 14 Åsby Edvard Philip Arnold Claes Måns 
Ebba von Koch 14 Thorsvi Robert Nils Ulla Harald  
Isabelle Severin 15 Thorsvi Adolf Måns Lotta Oscar  
Ninja Hermelin 15 Thorsvi Robert Nils Johan Maximilian  
Oskar Hermelin 16 Noor Vilhelm Alf Nils-Magnus Fredrik  
Peder Hermelin 16 Österby Max BeO Olof Ulf  
Tim Hermelin 16 Thorsvi Robert Nils Johan Camilla  
Hedvig Dahl 16 Thorsvi Robert Lars Magnus Märta  
Melwin Johansson Nilsson 17 Thorsvi Robert Nils Ulla Harald  
Elisa Hermelin 17 Thorsvi Robert Sten Göran Marcus  
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